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幼稚園は、毎月のおたより等を通じて保育方針・教育内容をわかりやすく伝えている。

幼稚園は、特色ある保育活動を行っている。

幼稚園は、保護者の願いを受けとめ、応えようとしている。

幼稚園は、地域と連携して保育をすすめようとしている。

幼稚園は家庭との連絡を必要に応じて行っている。

子どもの活動の様子について懇談や連絡帳や、ホームルームだよりで知ることができる。

子どもは、幼稚園が楽しいと言っている。

先生は、子ども一人ひとりと適切にかかわっている。

幼稚園は、子どもに生命を大切にする心や、神を愛し自分と他人を大切にする保育活動に力を入れてい

る。

子どもは、自主活動や、園行事に、積極的に楽しく参加している。

緊急時の対応について、園児や保護者に知らされている。

幼稚園は、危険箇所への配慮がなされ、安全である

幼稚園は、園内の美化に努めている。

保育参観の時期や回数等は適切である。

幼稚園では、個人情報の保護について配慮されている。

幼稚園教育アンケート（保護者用）
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